

本报报道的“双性娃”引起社会关注,央视近期播出 爱心企业送来两万元奶粉 宝宝已经进京治疗



孩子在妈妈的呵护下一天天成长

一个不满15天的双性娃,接连遭遇爸爸及爷爷面部严捂、被弃荒野谋杀,令人心碎。本报报道发出后,引起了央视的关注。与此同时,爱心仍在延续,一家爱心企业捐了2万元奶粉,“天使妈妈”基金会接孩子赴北京检查治疗。 郑州晚报记者 石闯

96678
郑州晚报热线群:27255753
郑州晚报身边客户端
上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

本报报道引起央视关注

6月20日,本报《“我想让他活下来,又想让他死”》独家报道见报后,林州市合涧镇南平村的两性畸形婴儿连遭爸爸及爷爷三次谋杀,且爸爸及爷爷被警方以故意杀人罪刑拘的悲剧故事,在国内产生了很大反响,引起了中央电视台《一线》《热线12》栏目的关注。

6月23日,央视赶到林州深入采访,日前该片已拍摄完成,近期将会播出。

爱心企业捐赠两万元奶粉

“看到双性娃的不幸遭遇,我们感到很震惊,也很心痛。”佰睿奶粉专卖负责人孙雪娥说,从郑州晚报上看到社会各界都在关心和帮助这个特殊宝宝,她也很受感动,想尽她所能,为宝宝提供帮助,并向经营的奶粉企业递交了申请,没想到很快就得到批准了。

到了安阳林州合涧镇杨晓青的家中,捐赠了价值2万元的婴幼儿配方奶粉及用品,“给孩子补充好营养非常重要,免疫力好,身体好,宝宝才能更好地面对病魔,才能茁壮成长”。

6月29日下午,黑龙江红星集团食品有限公司与佰睿奶粉专卖捐赠方一行冒着酷暑,赶

双性娃的妈妈杨晓青感动得落泪,“最近几天,全国各地的热心人陆续给我们捐款,孩子的病有望得到治疗,现在奶粉也有得喝了,还是好心人多!”

接受邀请 赴京为孩子做检查

有个两性畸形婴儿,就够不幸了,而作为家庭主要收入来源的婴儿父亲张大辉(化名)锒铛入狱,又让这个贫困的家庭霎时天塌了……

带着对孩子的满腔关爱,林州公安局宣传科、合涧派出所、刑侦大队等单位迅速行动起来,一场全社会的爱心接力赛展开了,一份份力所能及的帮助迅速汇聚成暖流涌向了孩子。

“天使妈妈”基金会邀请杨晓青母子赴北京检查治疗。天气炎热,为孩子健康考虑,民警专门驾车50余公里送杨某母子至安阳高铁站。

铁窗内,张大辉得知后痛哭失声:“谢谢民警,谢谢媒体,谢谢所有热心人!我对不起孩子,我一定认真认罪改过,早日出狱尽我做父亲的责任。谢谢大家,谢谢……”



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

广告

因为有你
心存感激

一汽-大众25周年感恩回馈月 诚挚开启 超乎“7”待



因为有你, 25载我们从未停止进取创新脚步; 因为有你, 25载我们始终不变“创·享高品质”的初心; 因为有你, 25载我们不仅收获成长, 更收获心心相印的信赖。感谢有你, 值此25周年非凡时刻, 一汽-大众7月诚挚开启感恩回馈月: 以不同寻常的钜惠恭迎每一位新车主, 更有特别的25周年专属礼遇以感谢老车主的支持与陪伴。

- 礼遇一: 贷款购车首付低至20%, 部分车型可享2年0利率, 让你梦想触手可及;
 - 礼遇二: 任意车型置换, 尊享高达万元补贴, 让你轻松“换”然一新;
 - 礼遇三: 老客户25周年专属礼遇——老客户专享3年0利率, 置换首付0压力, 让你从容越享人生。
- 以上优惠仅限选其一。到店更有额外优惠等你尊享。详情敬请垂询一汽-大众当地特许经销商。

车之道, 为大众



Volkswagen

河南合众明德	0371-55181111	河南润众	0371-60306111	河南合众汇金	0371-65595777	巩义合众汇金	0371-61077000
河南裕华奥捷	0371-66777706	河南万通一汽	0371-65550078	郑州东佳	0371-67817888	郑州威佳众恒	0371-55230666
河南豫港华翔	0371-65730522	河南万通一汽登封店	0371-62990078	郑州庞大一众	0371-62370555	新密恒信众联	0371-60289666